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Phần I: TRẮC NGHIỆM (3 điểm)

           Câu 1 (1 điểm). Khoanh vào chữ ghi trước đáp án đúng:

a) Giá trị của chữ số 4 trong số 17406 là:

	A. 4
	B. 40
	C. 400
	D. 406


b) Diện tích hình bình hành có chiều cao 23cm, độ dài đáy 3dm là: 
	A. 690cm
	B. 690cm2 
	C. 69dm2
	D. 69cm2


c) Số thích hợp để điền vào chỗ chấm để 
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[image: image2.wmf]7

.....

 là:

	A. 15
	B. 21
	C. 7
	D. 5


d) Phân số bằng phân số 
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 là:
	A. 
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	B. 
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	C. 
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	D. 
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Câu 2 (0,5 điểm). Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống:
	a) 8dm2 7cm2 = 87cm2

b) 4 phút 15 giây = 255 giây
	c) 
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 EMBED Equation.3  [image: image13.wmf]3
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d) a – 0 = a


Câu 3 (0,5 điểm). Viết vào chỗ chấm cho thích hợp:
	Trong hình bình hành ABCD có:

a) Cạnh AB bằng cạnh………………..…….                                                                

b) Cạnh AD bằng cạnh………………..…….                                                                c) Cạnh AB song song với cạnh…………….                                                                d) Cạnh AD song song với cạnh…………….                                                                
	              A
                            B
                                      




Câu 4 (1 điểm).Nối mỗi phân số ở dòng trên với phân số bằng nó ở dòng dưới:
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Phần II : TỰ LUẬN (7 điểm)

Câu 1 (2 điểm). Tính:

a) 
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b) 
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c) 
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 EMBED Equation.3  [image: image28.wmf]´
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Câu 2 (1 điểm). Một miếng kính hình thoi có độ dài các đường chéo là 14cm và 10cm. Tính diện tích của miếng kính đó.

Bài giải

.............................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................

Câu 3 (2 điểm). Một cửa hàng có 250kg gạo. Buổi sáng đã bán 25kg gạo, buổi chiều bán  
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 số gạo còn lại. Hỏi cả hai buổi cửa hàng đã bán được bao nhiêu ki-lô-gam gạo? 
Bài giải

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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.................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 4 (1 điểm). Tìm x biết:

	          a) 
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	               b) 
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 : x = 
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........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 
Câu 5 (1 điểm). Có hai thùng dầu, thùng thứ nhất chứa 42 lít. Nếu lấy 
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 số dầu ở thùng thứ nhất và 
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 số dầu ở thùng thứ hai thì được 12 lít. Hỏi thùng thứ hai có bao nhiêu lít dầu?
Bài giải

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 
.....................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................... 
.....................................................................................................................................................
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